



**AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2023, REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2023-GR, PUBLICADO EM 04 DE JANEIRO DE 2023.**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 001, de 04 de janeiro de 2023, publicado no DOU em 04 de janeiro de 2023, que trata da correção de códigos de vagas constantes no Anexo I do Edital (Quadro de Vagas), do **Processo Seletivo Simplificado em Educação a Distância (PSEaD 2023)**, que passa a vigorar com a seguinte redação.

**Onde se lê:**

**ANEXO I – QUADRO DE VAGAS – PSEaD 2023 – UFAM**

Nº	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	MUNICÍPIO	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública				AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS
				Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo <i>per capita</i>		Independente de renda			
				PPI1	NDC1	PPI2	NDC2		
1 a 23	.....	.....	-	..	...	...	...	...	...
24	FA98	Tecnologia em Gestão Ambiental	Tonantins	4	1	4	0	9	18
25	FA98	Tecnologia em Gestão Ambiental	Urucará	4	1	4	0	9	18
<b>TOTAL DE VAGAS</b>				<b>133</b>	<b>26</b>	<b>125</b>	<b>16</b>	<b>300</b>	<b>600</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I – QUADRO DE VAGAS – PSEaD 2023 – UFAM**

Nº	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	MUNICÍPIO	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública				AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS
				Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo <i>per capita</i>		Independente de renda			
				PPI1	NDC1	PPI2	NDC2		
1 a 23...	.....	.....	-	..	...	...	...	...	...
24	<b>FA97</b>	Tecnologia em Gestão Ambiental	Tonantins	4	1	4	0	9	18
25	FA98	Tecnologia em Gestão Ambiental	Urucará	4	1	4	0	9	18
<b>TOTAL DE VAGAS</b>				<b>133</b>	<b>26</b>	<b>125</b>	<b>16</b>	<b>300</b>	<b>600</b>

**III – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, EM MANAUS, 19 DE JANEIRO DE 2023.**

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas